

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор коледжу

Людмила КРУКЕВИЧ

2022 року

План

інформаційно-просвітницьких заходів з питань доброчесності
на 2022-2023 навчальний рік

№ з/п	Заходи	Термін проведення	Відповідальний за проведення
1	Година відвертого спілкування «Культура доброчесності серед здобувачів освіти»	вересень	класні керівники
2	Навчальний тренінг «Особливості використання онлайн-сервісу Unicheck»	жовтень	Стібель В.М.
3	Нормативно-правова база з питань академічної доброчесності	листопад	Житко О.В.
Місячник доброчесності та запобігання плагіату			
4	Лекторій «Реалізація принципу академічної доброчесності в закладах фахової передвищої освіти»	березень	Кодлюк Л.І.
5	Бібліотечно-бібліографічна година «Історія розвитку та сучасні вимоги дотримання академічної доброчесності»	березень	Кусяк У.І., завідувач бібліотеки
6	Семінар «Перші кроки в науці» (для здобувачів освіти I курсу відділення готельно-ресторанного бізнесу та підприємництва)	березень	Гарасим Л.Г.
7	Науковий пікнік «Академічно доброчесне середовище в закладах освіти: виклики і практики»	березень	Гарасим Л.Г.
8	Відкритий діалог «ДоброЧесність: цінності в щоденних вчинках» (за участі здобувачів освіти технологічного відділення)	березень	Пиріг І.Я.
9	Засідання за кругли столем «Проблемні питання академічної доброчесності в освіті»	березень	Пиріг І.Я.
10	Диспут «Чесна освіта: міф чи реальність»	березень	Кедись С.М.
11	Майстер-клас «Академічна доброчесність – основа науково-пошукової роботи»	березень	Чеченюк І.Б.
12	Семінар-тренінг «академічне письмо та доброчесність як складова культури пошукача-дослідника»	березень	Горішна Г.П.

13	Флешмоб «Навчаюся без Ctrl C - Ctrl V»	березень	Шафранська В., голова студради
14	Конкурс есе «Роздуми про академічну доброчесність»	березень	Бобровська Т.А.
15	Анкетування учасників освітнього процесу за «Анкетою доброчесності»	березень	Верба Т.І., практичний психолог
16	Перегляд відеороликів «Що таке доброчесність?»	квітень	класні керівники
17	Конкурс постерів «Кроки доброчесності»	травень	класні керівники
18	Відкрита анонімна скринька «Доброчесність та запобігання корупції»	червень	студентська рада

**Заступник директора
з навчально-виховної роботи**



Стефанія ГРИЦИШИН